

# 美國華人華僑博物館求助捐款和徵集展品倡議書

美國華人華僑博物館已經完成了首輪展品的收集工作,目前正處於展品布置和展館裝修的階段。按進度近期可以內部試業,博物館定於2022年5月1日舉行開幕剪彩儀式。屆時博物館將正式面向社會開放。

## 一. 博物館承載華人希望

博物館的管理機構美國華人華僑聯合總會與各界華人攜手合作,共同努力奮鬥,有信心打造出一個美國華人規模最大、最健全、最有影響力的博物館。

博物館將是美國華人史的研究中心、文化教育中心,也將是中美兩國文化的交流平臺。還將是全美華人各地社團、各組織之間合作共建的平臺,並成爲華人參政議政的聯絡交流會所。

華人移民貫穿了整個美國歷史,如今在美華人已有500多萬人規模。博物館還將幫助追溯記載早期移民故事,爲華人華僑制作收集族譜,爲美國華裔家庭尋“根”建“祠”。

此外,博物館的室外園林公園計劃每年舉辦各種活動,包括在新年1月1日、亞裔傳統文化月5月1

日、美國獨立日7月4日、中國日10月1日等,舉行升旗儀式及相關慶祝活動,並邀請中美官員及僑、商、學界代表參加。同時,歡迎各界報名前來舉辦展覽會、推介會、記者發布會等各類社會活動。

博物館的建設之路還任重道遠,您的資源與幫助將使博物館進入最爲理想的狀態。

## 二. 展品捐贈等倡議

1. 捐贈。博物館歡迎個人和團體提供展品捐贈。

對捐贈者,我館將以頒發收藏證書、展出時署名等方式致謝。對價值較高的捐贈實物或資料,可舉辦捐贈儀式。

2. 借展。在友好協商基礎上,博物館可對相關藏品及資料進行有限期借展,博物館將與借出方簽訂借展協議,借展物品所有權保持不變。交換展品也爲借展的一種實踐方式。

3. 仿復制。經版權協商後,對一些文物史料進行復印或復制,由博物館進行展覽,原件歸還所有者。

4. 捐贈者請提供簡要文字說明,說明捐贈物品的名稱、時間、地

點、人物、事件、來源、質地、類型等基本情況等。

5. 徵集展品包括:移民證件、商業契約、圖書、報刊、文告與文件、手稿、信件、傳單、標語、招牌、銘牌、徽章、紀念章、印章、獎狀、證書、旗幟、牌匾、票據、郵票、地圖、照片、圖紙、陶瓷器、藝術作品、字畫、音視頻資料、口述資料、電子文獻以及有一定時代特徵和歷史意義的生產工具、生活用品等。

## 三. 捐贈捐款倡議

博物館的建設、維護、運營需要資金的支持,因而您的慷慨資金捐贈將是博物館的生命線,且捐贈者將得到永久的歷史銘記。根據您的捐款數額,銘記方式主要包括:署名鳴謝、銘牌懸掛、照片懸掛、半身雕像、全身雕像等。

博物館現公開向社會發動募捐,並開通網絡平臺捐贈通道,希望通過各方努力,將本期募集的資金用於博物館裝修及館外公園的景觀、藝術工程。

博物館正在設計制作主題紀念品掛件、相冊、T恤等,還將收集其他渠道的較爲符合博物館主題的慈善商品、物品,網絡及實體出



售所得,也將用於博物館的建設與維護中。

博物館是聯邦政府認證的501C3非營利機構,將會提供捐款免稅(抵稅)證明。

聯系人:劉以因(中文): 2153798808. Clark(英文): 6109995147.

捐款名頭: American Chinese Museum Foundation INC.(美國華人華僑博物館基金會)。

支票郵寄地址: 7345-7347 Oxford Ave, Philadelphia, PA

19111。

博物館管理機構:美國華人華僑聯合總會(ACUA)  
美國華人華僑聯合總會官網:  
www.us-acua.com  
共建全美華人利益共同體  
美國華人華僑博物館  
The American Chinese Museum (ACM)  
館址:7345-7347 Oxford Ave,  
Philadelphia, PA 19111  
官網:www.us-acm.com

# 美京華人活動中心CCACC感謝有您同行

時光荏苒,美京華人活動中心感謝您又一年的同行。

我們敬邀您加入成爲會員或更新會籍以支持中心,齊心齊力打造呈現仁愛、誠信、和樂的中心及社區。

上網方式  
歡迎即日起上網<https://www.ccacc-dc.org/login.aspx>,或掃以下二維碼登入:



郵寄方式  
請詳<美京華人活動中心會員及會籍更新信息表>,印出表格,填妥後連同支票寄至CCACC,收件人:CCACC, Attn: Demy Ye.

地址: 9318 Gaither Road, Suite 215, Gaithersburg, MD 20877。如有問題,請致電301-820-7200分機8107。

服務現況  
作爲大華府地區屈指可數的華人經營之非營利性社區組織,中心一直向着標竿全方位地拓展,力求精進服務的質與量。經過近39年的發展,中心多元化服務之範圍惠及幼齡至百歲高齡的各年齡層。

爲擴展服務之廣度和深度,中心於2021年5月重新整合六大服務部門如後:

- 1) 美京歡樂日間保健中心 - 持續日間照料耆老的各項工作;
- 2) 美京居家護理中心 - 繼續提供悉心一對一的居家照護;
- 3) 美京健康醫療中心 - 擴充健康醫療及義務門診服務;
- 4) 美京博雅苑 - 提升幼兒、青少年教育並將新設職業培訓;
- 5) 美京藝廊 - 舉辦豐富的藝術活動及展覽;

術活動及展覽;

6) 美京社區服務中心 - 多面向的服務包括社團活動、場地租借、免費報稅、ESOL課程、常青社等等。

值得一提的是,自新冠病毒COVID-19大流行以來,中心秉持信念,毫不鬆懈的推進各項服務,例如爲歡樂中心的耆老送餐、送診、慰問;設立新冠病毒中文信息專線,爲社區提供確實信息;設立新冠紓困信息諮詢專線,爲有需要的居民和小企業提供政府各類紓困項目的申請信息;主辦或協辦多場講座,從不同角度提供紓困、抗疫、教育等方面的信息;協助紅十字會舉辦捐血活動;爲常青社會員提供營養午餐以及線上活動;調整免費報稅服務方式和各個教學項目;深入社區推廣2020人口普查並積極響應反仇恨亞裔犯罪。

在全球抗“疫”過程中,一直居于重要角色的中心不僅捐贈2萬

多個醫用口罩,依然開放美京健康醫療中心的泛亞義務門診,還成爲首家獲蒙郡相關機構授權的亞裔社區組織,設立新冠疫苗接種站,自2021年2月至今,舉辦多場疫苗接種服務,幫助近兩千居民獲得免疫。

中心於今年5月依據政府相關規定,逐步對外開放,且在原先總部設施的基礎上,新增位於9400 Key West Avenue Rockville, MD 20850的美京博雅苑,以開展更多社區服務和活動。

歡迎樂捐  
中心的財務及管理獨立自主,經費大多來自政府的計劃撥款與大眾的捐款。有您的支持,我們才能有今天!因此,除了感謝您是中心大家庭的一員,我們期待您慷慨的捐贈。捐款方式如下:

1. 中心網絡捐款: <https://www.ccacc-dc.org/Donate.aspx>, 或掃以下二維碼方便登錄:



2. 郵寄支票至中心辦公室: 9318 Gaither Road, Suite 215, Gaithersburg, MD 20877
3. 通過認證的網絡捐款:
  - American's Best Local Charities 鏈接: <https://qrqo.page.link/ziXRU>
  - America's Best Charities 鏈接: <https://qrqo.page.link/AzYgn>
  - BEST of the CFC 鏈接: <https://qrqo.page.link/R5vcV>
4. 捐贈汽車  
祇要您伸出援手,不論數額多少,您就是我們共創美好社區的推手!

## 講座通知:

# 郭玉貴教授《人力資本高級形態: “創意資本”登上歷史舞臺——知識經濟時代城市與地區制勝的必備條件與充分條件》

2021年8月28日(周六),美東時間晚上8:00-9:30 pm,大華府浙江大學校友會聯合美中創新創業聯盟,邀請浙江大學管理學院“中美社會治理創新研究中心”常務副主任郭玉貴教授前來演講《人力資本高級形態:“創意資本”登上歷史舞臺——知識經濟時代城市與地區制勝的必備條件與充分條件》。歡迎各位朋友前來參加,詳情可參考官網<http://zuaadc.org>。

解析“創意資本”-生活,投資,創業選擇的理性指導

在新時代,創意已經是一個國家、一座城市引領經濟發展的原動力。

著名學者郭玉貴教授經多年潛心研究,用大量數據和圖表對創意資本理論進行了深刻的剖析,取得了兩點重大突破。

相信他的研究可爲你的學業選擇、職業規劃和創新創業提供一個嶄新的視野和深層的思考。

演講嘉賓:郭玉貴 博士  
現爲浙江大學管理學院中美社會治理創新研究中心常務副主任/教授和美國亞洲文化學院(UACA)國際教育研究中心主任。在國內外發表文章80多多篇。以及十多本專著等。

時間:美東時間,2021年8月28日(周六)晚上8:00-9:30 pm;

北京時間,2021年8月29日(周日)早上8:00-9:30 am。

Zoom ID: 535- 702- 3566;

Passcode: Zuaadc  
Youtube直播  
[https://www.youtube.com/channel/UCwIRfSDhYYBpMEV\\_yaSGUQ](https://www.youtube.com/channel/UCwIRfSDhYYBpMEV_yaSGUQ)

## 博城中文學校新學期教師培訓于8月22日舉辦

華府歷史最悠久的博城中文學校9月12號即將開學了。爲了更好的適應新的環境的海外中文教學,博城中文學校在新教務長田曉怡老師的主持下舉辦了秋季年度的教師培訓。博城中文學校今年有很多新老師加入,他們有的來自附近的研究所的科學家,教授,博士,同時他們也是家長,他們給學校的教師隊伍增加了新的活力和熱情的氣氛。校長首先介紹了學校的歷史,組織結構,章程,以及管理的情況,以便老師們今後可以更好的了解溝通的方法。教務長介紹了學校全學年的教學活動安

排,新上任的老師們做了教學試講,備課,教學計劃,及家庭作業的安排。老教師們提了很多寶貴的經驗和建議。大家在疫情期間還可以在Zoom上又見面了,都特別的欣喜,並在培訓結束後互相幫助,開始組建起了新的各個班級的學生家長聯絡系統。

博城中文學校2021秋季學期仍將是網課,每周日下午1到5點開課,2點到4點是中文課,1-2點,和4-5點是文化課。秋季學期即將開新的文化課有英語的公共演講(Learning English Public Speaking),由多年來在大華府地區

有經驗的教練張景杰老師任課,周日下午1-2點。張老師精心準備教案,爲的是能幫助我們海外華裔的孩子們學會英文的表達,學會溝通的技巧,更好的適應目前的生活環境。張老師同時還擔當起了馬立平六年級的教課任務。

經過近兩年的研究和搜索,博城還將開一門新的高中課程《商務漢語》,使用教材《在商言商》(Close the Deal)請來了本科英語師範和MBA的王文燁老師,以自己的學習,海外留學,及工作的經歷來告訴即將進入大學的孩子們的持續學習中文的重要性,及今後工作和學習中必須的基本技能。

這兩門新增的課程的目的都是幫助海外華人的孩子們提高信息傳達,社區文化的學習,自主生活能力的增強。希望大家在博城這個大家庭的學習和生活能有不一樣的清新的體驗,讓我們共同努力,給我們的孩子們營造一個輕鬆,快樂,有意義的,學中文,和學本領的環境。請關注我們的網站和報名註冊的鏈接: <https://www.potomacchineseschool.org/>; <https://pcs.ptboard.com/> (博城中文學校供稿)

